

ERRATA EDITAL

O Instituto MRV através do Educar para Transformar 9 Edição - torna público, para conhecimento dos interessados à chamada pública, a errata do edital, relativa à prorrogação do período de inscrições que consta no item 11 do regulamento:

Onde se lê,

INSCRIÇÕES:

As inscrições são feitas exclusivamente via formulário oficial disponibilizado na página <https://institutomrv.com.br/nossos-pilares/educar-para-transformar/inscricao/> no site do Instituto MRV, de 10h do dia 28 de agosto **até as 17h do dia 29 de setembro de 2023** (horário de Brasília – DF).

Leia-se:

INSCRIÇÕES:

As inscrições são feitas exclusivamente via formulário oficial disponibilizado na página <https://institutomrv.com.br/nossos-pilares/educar-para-transformar/inscricao/> no site do Instituto MRV, de 10h do dia 28 de agosto **até as 17h do dia 06 de outubro de 2023** (horário de Brasília – DF).

Prorroga-se a data de recebimento das Inscrições para:

Recebimento das inscrições: **até o dia 06/10/2023 até às 17h.**

Revogam-se as disposições em contrário.

Belo Horizonte 28 de setembro de 2023